
Spelling Bee in High School 

Spelling Bee, soutěž, která zlepšuje znalosti pravopisu a zvukového rozlišení 

jednotlivých fonémů.  Díky ochotě vedení školy a zejména díky podpoře zástupkyně ředitele 

Mgr. Ivety Šimurdové organizujeme již 7.ročník krajského kola pro studenty 1. a 2. ročníků 

středních škol v moravskoslezském kraji.   

 Letos se zúčastnilo 26 dívek a chlapců.  Relativně menší počet soutěžících proti 

předchozím rokům je důsledkem omezení počtu startujících vyslaných jednou školou, které 

následně přineslo výrazné zvýšení úrovně účastníků.  

První kolo proběhlo písemně, semifinále a obě finále již pouze ústně. Do semifinále 

postoupily 4 studentky našeho gymnázia: Kristýna Niklová, Karolína Stryjová, Karin 

Sokolová a Alžběta Sklářová.   

Ve finále se utkalo 7 studentů se stejným počtem bodů a ani první finálový rozstřel 

nepřinesl jasnější výsledek. V soutěži zůstali 4 studenti, 2 s počtem 17 bodů a 2 s body 

dvanácti. Porota se proto rozhodla ještě pro závěrečný finálový rozstřel, nejprve o 3.a4. místo, 

následně o 1.a2. pozici. Ve všech finálových kolech soutěžící „spelovali“ systémem „quick 

death“ – nespelovali   předem daný počet slov, ale neomezenou řadu, až do první chyby.  

Bohužel stoupající nervozita způsobila, že hned první slovo rozstřelu o 3.a 4. místo, 

(„different“ ), bylo osudové pro Erika Bubíka z Havířova.  3.místo  proto oprávněně získala 

Alžběta Sklářová z pořádající školy.  

Nervozitu a únavu po náročném dopoledni museli překonávat i Kristýna Staňková a 

Radovan Bordovský. Jasný favorit Radovan nakonec podlehl v souboji o 1.místo Kristýně 

Staňkové ze stejné školy, Gymnázia Studentská v Havířově. 

Děkujeme všem vyučujícím, kteří skvěle připravili  své studenty pro krajské kolo. A 

nemíme zapomenout na odbornou porotu, která celé dopoledne pozorně sledovala a 

zaznamenávala všechny odpovědi. Porota se letos sešla v následujícím složení: tradičně se 

v roli „pronouncer“ objevila slečna Ashley z USA. Společně s ní hodnotily výkony Mgr. 

Lucie Syrová z pořádající školy, Mgr. Lenka Brusová z Mendelovy střední školy v Šenově u 

Nového Jičína a studentka 3.B Vítkovické střední průmyslové školy a gymnázia, Karolína 

Holibková. 
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